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Obliczenia statyczne i wymiarowanie

OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE KONSTRUKCJI DAC HU.

. INFORMACJE WSTEPNE DO OBLICZEN.

1. Zalozenia.

- materiat: drewno klasy C24
- obcigzenia klimatyczne:
- $nieg — lll strefa
- wiatr — | strefa

- kat nachylenia potaci dachowej: 16deg

- rozstaw wigzarow: 1,1m

1.2. Zestawienie obcigzen.

Warstwy dachowe — sytuacja istniej aca
Obcigzenie Wspotczynnik Obcigzenie
Rodzaj obcigzenia charakterystyczne | obcigzenia | obliczeniowe
ak [kN/m?] 9 0o [KN/M?]
Blacha TR 35 gr. 0.75 0.073 1.2 0.088
Laty 6x2.5 w rozstawie co 40cm 0.043 1.2 0.052
[ suma 0.116 0.139
Warstwy dachowe — sytuacja projektowana
Obciazenie Wspotczynnik | Obcigzenie
Rodzaj obcigzenia charakterystyczne | obcigzenia | obliczeniowe
ak [kN/m?] 9 Qo [KN/M?]
Blacha TR 35 gr. 0.75 0.073 1.2 0.088
Laty 6x2.5 w rozstawie co 40cm 0.043 1.2 0.052
Ciezar baterii fotowoltaicznych wraz z
podkonstrukcjg 0.15 1.1 0.165
Suma 0.266 0.305
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Obliczenia statyczne i wymiarowanie

Obci gzeni klimatyczne

Obciazenie Wspétczynnik | Obcigzenie
Rodzaj obcigzenia charakterystyczne obcigzenia | obliczeniowe
- q [kN/m?] o o [kKN/m?]
Snieg
s,=1.2[kN/m?, H1=0.8, C.=1.0, C=1.0 0.96 1.5 1.44
Wiatr — pota¢ nawietrzna ssanie -0.504 1.3 -0.655
gx=0.25[kN/m?, C,=-0.9, C.=1.0, B=1.8
Wiatr — pota¢ nawietrzna ssanie -0.18 1.3 -0.234
gx=0.25[kN/m?, C,=-0.4, C.=1.0, B=1.8
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Obliczenia statyczne i wymiarowanie

II. BUDYNEK SZKOtY PODSTAWOWEJ | DOMU KULTRURY - Ob liczenia
statyczne elementu dachu w stanie istniej acym.

1. taty.

1.1. Przedstawienie konstrukciji.
1.1.1. Gabaryty.

= ¥ ¥ ¥ ¥ X

1.1.2. Przekroje elementow:

¥ ¥ T 1825 T T ¥
- faty: 8x2.5

1.2. Obcigzenia.
1.2.1. Ciezar wiasny konstrukcji (obcigzenie charakterystyczne).

1 % ¥ ¥ ¥ ¥
1.2.2. Ciezar warstw dachowych (obcigzenie charakterystyczne).

1 I T I j

1.2.3. Obcigzenie klimatyczne — snieg (obcigzenie charakterystyczne).

1 I T I i

1.3. Wyniki obliczen statycznych.

*

1.3.1. Ugiecie konstrukcji (wartosci charakterystyczne).
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Obliczenia statyczne i wymiarowanie

1.4. Sitly wewnetrzne (wartosci obliczeniowe).
1.4.1. Sity wewnetrzne — moment zginajacy Mz.

il thd b &l d [r. 11 d I ] b,
""""""""" 11+ LI TTITT] [T TII] [1T TLIT] [Tt LI 1] [T T II L

0.04479kNm

0,6415KMN |

1.5. Wymiarowanie najbardziej wytezonych elementéw drewnianych.
1.5.1. Stopien wyczerpania no$nosci przekroju.
MNosnosc
1.80
= 1.0
— 03
W 0.25
04

0.2
I

1.5.2. Wymiarowanie tat.

OBIEKT: Belka (8x2,5)

Od wezta: 5 dowezta: 6 (L=1,4 m)

Przekroj nr: 1 (8x2,5)

Materiat: C24

Klasa uzytkowania konstrukcji: 1

Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA

f= 11,25 mm > 7 mm (L/200) (ZA DUZO)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU

Pole scinania (bxh)=20 cm2

Wsk.na zginanie (Wz)= 8 cm3 (Wy)= 27 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Nrr: 1,2,3

Scinanie (Vy)=0,6415 kN Scinanie (Vx)=0,1839 kN
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Obliczenia statyczne i wymiarowanie

Zginanie (Mz)=0,1562 kNm Zginanie (My)= 0,04479 kNm

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Zginanie: Sz/fmd+0,7*Sy/fmd= 1,80 (ZA DUZO)
Zginanie: 0,7*Sz/fmd+Sy/fmd= 1,34 (ZA DUZO)
Scinanie: tz/fvd= 0,12
Scinanie: ty/fvd= 0,42

STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Nosnos¢ elementu taka sama jak przekroju
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2. Kratownice drewniane.
2.1. Przedstawienie konstrukciji.
2.1.1. Gabaryty. (rozstaw 140cm).

13.8

o]

2.1.2. Przekroje elementéw:

[Poaaz]  [oaxe

3.2%3x15

42,2x15
[4.2,2x15] [4.2,2:15 |
1. 2314 1.2x3x14
- pas gorny:2x3x12,

- pas dolny: 2x3x14,
- stupek kalenicowy: 2x3x15,
- stupki, zastrzaty: 2.2x15

2.2. Obcigzenia.
2.2.1. Ciezar whasny konstrukcji (obcigzenie charakterystyczne).

2.2.2. Ciezar warstw (obcigzenie charakterystyczne).
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2.3. Wyniki obliczen statycznych.
2.3.1. Ugiecie konstrukcji (wartosci charakterystyczne).

3071 mm
2.4. Sitly wewnetrzne (wartosci obliczeniowe).
2.4.1. Sity wewnetrzne — moment zginajacy.
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2.5. Wymiarowanie najbardziej wytezonych elementéw drewnianych.
2.5.1. Stopien wyczerpania nosnosci przekroju.

|,
K _xl A / \
Hosnosé o .
| 1.14
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2.5.2 Wymiarowanie pasa goérna.

OBIEKT: Belka (2x3x12)
Od wezta: 12 do wezta: 2 (L= 3,019 m)
Przekrdj nr: 2 (2x3x12)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f=3,741 mm < 15,1 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)=72 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 144 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,3
Sciskanie (Nc)= 5,668 kN
Scinanie (Vy)= 3,373 kN
Zginanie (Mz)= 1,661 KNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,09
Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 1,14 (ZA DUZ0)
Scinanie: ty/fvd= 0,63
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Dlugos¢ preta  (Loz)= 3,019 m (Loy)= 3,019 m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=0,79 (miy)=0,79
Smukios¢ preta (I_z)=68,85 (I_y)=247,9 (ZA DUZO)
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)= 0,569 (kc,y)= 0,05157
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= brak wyniku (ZA DUZO)
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 1,29 (ZA DUZO)

2.5.3 Wymiarowanie pasa dolnego.

OBIEKT: Rygiel (2x3x14)
Od wezta: 1 do wezta: 2 (L=2,9 m)
Przekroj nr: 1 (2x3x14)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
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STRZALKA UGIECIA
f= 3,199 mm < 14,5 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 84 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 196 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,3
Rozcigg. (Nt)= 6,383 kN
Scinanie (Vy)=0,5278 kN
Zginanie (Mz)= 1,027 KNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Rozcigganie: St/ftd= 0,13
Rozcigganie+Zginanie: St/ftd+Sz/fmd= 0,64
Scinanie: ty/fvd= 0,09
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Nosnos¢ elementu taka sama jak przekroju

2.5.4 Wymiarowanie stupka.

OBIEKT: Stup (2,2x15)
Od wezfa: 1 do wezta: 12 (L= 0,8406 m)
Przekroj nr: 4 (2,2x15)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f=0,1488 mm < 4,203 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 33 cm2
Pole scinania (bxh)= 33 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 83 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,3
Rozcigg. (Nt)= 0,499 kN
Scinanie (Vy)= 1,313 kN
Zginanie (Mz)=0,6476 KNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Rozcigganie: St/ftd= 0,03
Rozcigganie+Zginanie: St/ftd+Sz/fmd= 0,80
Scinanie: ty/fvd= 0,54
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Nosnos¢ elementu taka sama jak przekroju
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2.5.5 Wymiarowanie stupka kalenicowego.

OBIEKT: Stup (2x3x15)
Od wezta: 4 dowezta: 9 (L=2 m)
Przekrgj nr: 3 (2x3x15)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f= 0,0 mm < 10 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)=90 cm2
Wskaznik na skrecanie= 45 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Warianty i sity dla maksymalnych naprezen
Nrr: 1,2
Sciskanie (Nc)= 1,438 kN
Warianty i sity dla minimalnych naprezen
Nrr: 1,2,3
Sciskanie (Nc)= 11,39 kN
Skrecanie (Mt)= 0,0 kKNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,14
Skrecanie: tt/fvd= 0,00
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Dlugos$¢ preta (Loz)=2m (Loy)=2m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=0,84 (miy)=1
Smukios¢ preta (I_z)=38,8 (I_y)=91,73
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)= 0,9423 (kc,y)= 0,3472
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,05
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,39

2.5.6 Wymiarowanie krzyzulca.

OBIEKT: Belka (2,2x15)
Od wezfa: 3 do wezta: 12 (L= 2,169 m)
Przekroj nr: 4 (2,2x15)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f=0,3437 mm < 10,85 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 33 cm2
Pole scinania (bxh)= 33 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 83 cm3
Wskaznik na skrecanie= 22 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Warianty i sity dla maksymalnych naprezen
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Nrr: 1,2
Sciskanie (Nc)= 1,182 kN
Scinanie (Vy)= 0,02255 kN
Zginanie (Mz)= 0,004096 kNm
Warianty i sity dla minimalnych naprezen
Nrr: 1,2,3
Sciskanie (Nc)= 9,26 kN
Scinanie (Vy)= 0,1074 kN
Zginanie (Mz)=0,03421 kNm
Skrecanie (Mt)= 0,0 kKNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,30
Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 0,13
Scinanie: ty/fvd= 0,04
Skrecanie: tt/fvd= 0,00
Scinanie+Skrecanie: tt/fvd+(t/fvd)2= 0,00
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Dlugos¢ preta  (Loz)= 2,169 m (Loy)= 2,169 m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=1 (miy)=1
Smukios¢ preta (I_z)=50,09 (I_y)=341,5 (ZA DUZO)
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)= 0,8323 (kc,y)= 0,02747
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Dlugosc obliczeniowa (Ld)= 2,169 m
Wsp.zwichrzenia kcrit= 0,7075
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU

Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= brak wyniku (ZA DUZO)
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,05 _
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= brak wyniku (ZA DUZO)

Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,41
Zwichrzenie: Smz/(kcrit*fmd)= 0,06
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IH.BUDYNEK SZKOtY PODSTAWOWEJ | DOMU KULTRURY - O bliczenia
statyczne elementu dachu w stanie projektowanym.

1. Kratownice drewniane.
1.1.Przedstawienie konstrukciji.
1.1.2. Gabaryty. (rozstaw 140cm).

13,8

e

1.1.2. Przekroje elementow:

[Foax12]  [22a12

3.2x3x15

4.2,2x15

[422a5] [4.2 %15 |
1. 2%3x14 1.2%3x14

- pas gorny:2x3x12,

- pas dolny: 2x3x14,

- stupek kalenicowy: 2x3x15,
- stupki, zastrzaty: 2.2x15

1.2. Obcigzenia.
1.2.1. Ciezar wiasny konstrukcji (obcigzenie charakterystyczne).

1.2.2. Ciezar warstw (obcigzenie charakterystyczne).

i

'r
TTTT

'|'T

| M«H&Mmm 5

Tl
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1.2.3. Obcigzenie klimatyczne — snieg (obcigzenie charakterystyczne).

v MJJM&HHMV. £

1.3. Wyniki obliczen statycznych.
1.3.1. Ugiecie konstrukcji (wartosci charakterystyczne).

1.4. Sitly wewnetrzne (wartosci obliczeniowe).
1.4.1. Sity wewnetrzne — moment zginajgcy.
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1.4.2. Sity wewnetrzne — sity poprzeczne.

]{{'f!ﬁ!‘} -.I"I'I' f

hmandiog

1.5. Wymiarowanie najbardziej wytezonych elementow drewnianych.
. 1.5.1. Stopien wyczerpania nosnosci przekroju.

-

1.5.2 Wymiarowanie pasa gorna.

OBIEKT: Belka (2x3x12)
Od wezfa: 12 do wezta: 2 (L= 3,019 m)
Przekroj nr: 2 (2x3x12)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
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Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f= 4,257 mm < 15,1 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)=72 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 144 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,4,3
Sciskanie (Nc)= 6,256 kN
Scinanie (Vy)= 3,73 kN
Zginanie (Mz)= 1,837 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,09
Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 1,27 (ZA DUZO)
Scinanie: ty/fvd= 0,70
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Diugos¢ preta  (Loz)= 3,019 m (Loy)= 3,019 m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=0,79 (miy)=0,79
Smuktos¢ preta  (I_z)= 68,85 (I_y)=247,9 (ZA DUZO)
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)= 0,569 (kc,y)=0,05157
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= brak wyniku (ZA DUZO)
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 1,42 (ZA DUZO)

1.5.3 Wymiarowanie pasa dolnego.

OBIEKT: Rygiel (2x3x14)

Od wezfa: 1 do wezta: 2 (L=2,9 m)
Przekrdj nr: 1 (2x3x14)

Materiat: C22

Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m

STRZALKA UGIECIA
f= 3,639 mm < 14,5 mm (L/200)

CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 84 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 196 cm3

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,4,3
Rozcigg. (Nt)= 7,047 kN
Scinanie (Vy)= 0,5784 kN
Zginanie (Mz)= 1,136 KNm

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Rozcigganie: St/ftd= 0,14
Rozcigganie+Zginanie: St/ftd+Sz/fmd= 0,71
Scinanie: ty/fvd= 0,09

STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
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STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Nosnos¢ elementu taka sama jak przekroju

1.5.4 Wymiarowanie stupka.

OBIEKT: Stup (2,2x15)
Od wezfa: 6 do wezta: 10 (L= 0,8406 m)
Przekroj nr: 4 (2,2x15)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f=0,1703 mm < 4,203 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 33 cm2
Pole scinania (bxh)= 33 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 83 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,4,3
Rozcigg. (Nt)=0,5419 kN
Scinanie (Vy)= 1,451 kN
Zginanie (Mz)=0,7157 KNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Rozcigganie: St/ftd= 0,03
Rozcigganie+Zginanie: St/ftd+Sz/fmd= 0,88
Scinanie: ty/fvd= 0,60
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Nosnos¢ elementu taka sama jak przekroju

1.5.5 Wymiarowanie stupka kalenicowego.

OBIEKT: Stup (2x3x15)

Od wezta: 4 dowezta: 9 (L=2 m)
Przekroj nr: 3 (2x3x15)

Materiat: C22

Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m

STRZALKA UGIECIA
f= 0,0 mm < 10 mm (L/200)

CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)=90 cm2
Wskaznik na skrecanie= 45 cm3

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Warianty i sity dla maksymalnych naprezen
Nrr: 1,2,4
Sciskanie (Nc)= 2,625 kN

Warianty i sity dla minimalnych naprezen
Nrr: 1,2,4,3
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Sciskanie (Nc)= 12,57 kN
Skrecanie (Mt)= 0,0 kKNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Scffcd= 0,15
Skrecanie: tt/fvd= 0,00
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Diugos¢ preta (Loz)=2m (Loy)=2m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=0,84 (miy)=1
Smukios¢ preta (I_z)=38,8 (I_y)=91,73
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)=0,9423 (kc,y)= 0,3472
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,09
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,44

1.5.6 Wymiarowanie krzyzulca.

OBIEKT: Belka (2,2x15)
Od wezta: 3 do wezta: 12 (L= 2,169 m)
Przekrdj nr: 4 (2,2x15)
Materiat: C22
Klasa uzytkowania konstrukcji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f=0,3932 mm < 10,85 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 33 cm2
Pole scinania (bxh)= 33 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 83 cm3
Wskaznik na skrecanie= 22 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Warianty i sity dla maksymalnych naprezen
Nrr: 1,2,4
Sciskanie (Nc)= 2,146 kN
Scinanie (Vy)= 0,03267 kN
Zginanie (Mz)=0,007689 kNm
Warianty i sity dla minimalnych naprezen
Nrr: 1,2,4,3
Sciskanie (Nc)= 10,22 kN
Scinanie (Vy)=0,1175 kN
Zginanie (Mz)=0,03781 kNm
Skrecanie (Mt)= 0,0 kKNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,34
Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 0,16
Scinanie: ty/fvd= 0,05
Skrecanie: tt/fvd= 0,00
Scinanie+Skrecanie: tt/fvd+(t/fvd)*2= 0,00
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Diugos¢ preta  (Loz)= 2,169 m (Loy)= 2,169 m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=1 (miy)=1
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Obliczenia statyczne i wymiarowanie

Smuktosé preta  (I_z)=50,09 (I_y)=341,5 (ZA DUZO)
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)=0,8323 (kc,y)= 0,02747
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU

Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= brak wyniku (ZA DUZ0)
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,09 _
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= brak wyniku (ZA DUZO)

Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,45

KONIEC OBLICZEN
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